



В Суворовском районе мужчина признан виновным в убийстве и хранении пороха



Собранные Суворовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 61-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное хранение взрывчатых веществ).

В ходе следствия установлено, что в период с 11 по 12 мая 2022 года осужденный в своем частном доме в Ханинском лесничестве Суворовского района распивал спиртное с 62-летним знакомым. В ходе произошедшего между мужчинами конфликта злоумышленник нанес потерпевшему не менее 9 ударов топором по голове и другим частям тела. От полученных повреждений мужчина скончался на месте. После этого обвиняемый переместил тело погибшего в лесополосу и закопал его.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

В ходе проведения следственных действий также установлено, что обвиняемый, не имея соответствующего разрешения, хранил в доме емкость с сыпучим веществом, которое является черным (дымным) порохом массой 193 грамма, относящимся к взрывчатым веществам.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал свою вину в содеянном. Предъявленное следователем СК обвинение поддержано в суде прокуратурой Суворовского района.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 13 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 40 тыс.рублей.

Фото СУ СКР по Тульской области: осмотр места происшествия

02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1720317>